

ウチヱのシャワー車椅子用クッション

座ジェル

ご使用のしおり

このたびは、弊社の『座ジェル』をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。

- ・ご使用になる前に、本書をよくお読みのうえ正しくお使いください。
- ・本書は必ず保管しておいてください。
- ・本品を他のお客様へお譲りになるときは、必ず本書も合わせてお渡しください。
- ・お買い上げの『座ジェル』は改良などにより、この「ご使用のしおり」の内容と一部異なる場合があります。

■仕 様



品名	座ジェル
品 番	7098
材質	・表材/クロロプレンゴム・ナイロン 100% ・中材/エクスジェル®(合成ゴム)・ゴムスポンジ ・裏材/滑り止め加工付きナイロン
寸 法	幅 370x 奥行 405x 高さ 20mm
重 量	約 0.6kg

※エクスジェル®は株式会社加地の登録商標です。

■取付方法

シャワーキャリーの座面に置いてご使用いただけます。

- ※斜め座りや、背もたれに立てかけて使用する状態を継続した場合、ジェルの移動 によりクッション形状が変形してしまう恐れがありますのでご注意ください。
- ※ご使用後は、水洗いをし浴室外の風通しのよい場所で乾かしてください。
- ※浴室内、または水場にそのまま放置しないでください。

■お手入れの方法

- ・本体の表地が汚れた場合は、水、又は中性洗剤を含んだ布等で拭き、陰干ししてください。(漂白剤等のご使用不可)
- ·煮沸消毒をしたり、50℃以上の熱湯をかけたりしないでください。
- ・消毒する場合は、汚れをきれいに取り除き、アルコールスプレー等を噴霧してください。
- ・本体は洗濯機、アイロン、乾燥機のご使用はできません。

<u>/</u>!\ 注意

- ※使用後はかならず乾かしてください。濡れたまま放置すると劣化、カビの原因となります。
- ※お手入れをされていても、カビが発生する場合があります。

■安全上の注意事項

- ・シートは座面としてのみご使用ください。背当て等の様に立てかけてご使用にならないでください。必ず平らにしてご使用ください。
- ・本体の中身をおおっている表裏面の被覆素材は一体縫製のため、分解が出来ません。
- ・表地を鋭いものでついたり、切ったりしないでください。
- ・製品を折り曲げてご使用にならないでください。
- ・本体は火気等に近付けたり、たばこの火を落としたりしない様にご注意ください。
- ・本体を洗濯したり、乾燥機にかけないでください。
- ・分解して口に入れたり、飲み込んだりしないでください。
- ・保管する際は、立てかけずに平らにしてください。
- ・直射日光や高温な場所での長時間の放置は避けてください。
- ・廃棄する場合は、各自治体のルールに従い処理してください。 ・ご使用になる場所やご使用方法、洗濯の方法等により、裏面の滑り止め樹脂が削れる場合がありますのでご注意ください。

♥ウチヱ株式会社サービス係

本社/大阪営業所	〒660-0805	兵庫県尼崎市西長洲町2-8-29	TEL(06)6482-0230	FAX(06)6401-6372
関東営業所	〒271-0087	千葉県松戸市三矢小台4-12-3	TEL(047)362-0311	FAX(047)362-0312
福岡営業所	〒819-1107	福岡県糸島市波多江駅北4-6-5	TEL(092)323-4331	FAX(092)323-4332

庫工場 **〒673-1334** 兵庫県加東市吉井732-1